

抓实主题党日，传承红色基因

中韩街道扎实开展主题党日活动，增强基层党组织凝聚力



□文/图 半岛记者 刘婷婷

为强化党员教育管理，提高基层党组织凝聚力，近日，中韩街道及各社区开展主题党日活动，接受红色教育。

开展党课教育 深入学习贯彻

为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化，切实把全面从严治党各项任务落到实处，近日，社区基层党组织组织党员跟进学习习近平总书记最新重要讲话，重点学习出席2018年中非合作论坛北京峰会开幕式、出席第四届东方经济论坛全会、主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议、主持中共中央政治局第八次集体学习、出席全国组织工作会议等最新重要讲话精神。

在学习中，党员们认真做好学习笔记，通过学习讨论的形式，进一步深化了对习近平总书记近期重要讲话精神的认识，为深入学习贯彻打下坚实基础。同时，在主题党日活动中，还向党员和居民代表传达了《关于进一步推进殡葬改革工作的实施方案》文件精神，要求党员及居民代表要起到良好的带头作用，做到广泛宣传动员，齐心协力推进殡葬改革，倡导文明新风。



华都社区主题党日，开展敬老爱老温情茶话会。



温哥华社区主题党日。

党建引领 暖心服务惠民生

自主题党日活动开展以来，中韩街道各党支部紧扣“两学一做”学习教育，认真贯彻落实党的十九大精神，贴近党员思想工作生活，开展了形式多样的活动。同时，深化党建引领服务实践，其中温哥华社区在10月份主题党日活动中，与辖区茶艺理发店签订党建引领服务协议，免费为社区80岁以上老人理发。尊老敬老是中华民族的传统美德，华都社区党建引领，开展敬老爱老温情茶话会和父母课堂与养生讲座活动。邻里之间浓浓的温情和关爱，增强了老年人的幸福感。

不忘初心 党员做先锋

随着天气转冷，考虑到贫困地区孩子们的穿衣问题，华都社区优秀共产党员宋宗敏为山区孩子亲手又织出13件毛衣。退休多年来，她没有放下工作，积极投身社区，带动社区党员活动学习，并热心公益事业，加入志愿队伍，关爱春蕾儿童，心中时常挂念着贫困儿童。曾经住院期间，她共织了28件毛衣、20件背心、22顶帽子，全部捐给春蕾女童。用实际行动践行着身作为一名共产党员无私奉献，为群众办实事、做好事的承诺。

参加主题党日后，党员纷纷表示，活动主题明确，紧贴实际，形式多样，受益匪浅，希望将此类活动一直延续下去。今后将积极参加主题党日活动，不忘入党初心，坚定理想信念，践行入党誓言，发挥党员的先锋模范作用。

【 图说中韩 】

免费眼科检查 关爱老人视力



□半岛记者 刘婷婷 报道

近年来，青少年近视的比率迅速增长，老年人患白内障的人数逐渐增长，为增强大家爱护眼睛、防范疾病的意识，实现“早诊早治”。近日，张村河南社区计生协会邀请到青岛眼科医院的专家为社区的老年人做了免费眼科检查，为身患眼部疾病的老人解除了眼部疾病的痛苦。

活动现场，十分热闹，医生们专业的技术、耐心的服务、亲切的态度，获得了社区居民的热烈欢迎和一致好评。社区还为80岁以上的老人免费提供午餐，受到了村民的赞扬。本次公益活动的开展，不但提高了居民的健康知识水平，增强居民们健康保护的意识，使“珍爱眼睛”的理念深入人心，而且也促进了邻里的和睦、社区的和谐。

清洁小区环境，守护美丽家园



□半岛记者 刘婷婷 报道

国庆期间，为了给居民营造更舒适的居住环境，中韩街道联合环卫公司、温哥华社区社工及网格员，在开放式居民小区——蒙地卡罗小区开展了为期一天的志愿服务活动。

蒙地卡罗小区是中韩街道唯一一个无物业管理、无居民委员会小区，本小区外来租户居多、人员流动性大，环境卫生等方面管理起来难度大。平日里街道安排环卫服务外包公司——崂山环卫公司对蒙地卡罗小区进行日常保洁工作。在

国庆节来临之际，街道组织环卫公司、温哥华社区社工及网格员、街道工作人员对蒙地卡罗小区进行志愿服务活动。

活动中，大家齐心协力，紧锣密鼓地清理着小区内的杂草及生活垃圾，将清理出来的垃圾经由车辆搬运出去，看着小区环境焕然一新，过往居民无不竖起大拇指。

创建洁美家园，不只是城市管理者的责任，更是每位市民的责任，每个人贡献自己的一份力量，家园会更加美好，城市会更加文明。

提高健康意识，关爱妇幼健康



□半岛记者 刘婷婷 报道

本报讯 为提高居民健康意识，增强健康素养，培养居民健康生活方式和行为，加强居民对妇幼健康的关注程度，提高妇女保健意识，近日，中韩街道在各社区组织开展“崂山区全民健康教育大讲堂”培训活动。

健康不仅仅是没有疾病或虚弱，而是身体、心理和社会适应的完好状态，通过培训，社区居民进一步明确了每个人

都有维护自身和他人健康的责任，健康的生活方式能维护和促进自身健康，应特别注意合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡，保持正常体重，避免超重与肥胖，调整饮食结构，合理膳食，提高育龄期妇女和婴幼儿保健意识，在不同时期到正规医院进行相应检查和享受免费服务。通过培训班，提高了居民自我健康意识和关注度，有效改善居民饮食结构，增强了育龄妇女和婴幼儿保健意识。